
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

12 квітня 2018 року                м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 85/зп-18 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі: 

 

головуючого – Щотки С.О.,  

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Гладія С.В., Заріцької А.О., 

Козлова А.Г., Лукаша Т.В., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., 

Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., Шилової Т.С.,  

 

розглянувши питання про здійснення повторного автоматизованого розподілу справ (досьє) 

суддів місцевих та апеляційних судів, стосовно яких рішенням Комісії від 01 лютого  

2018 року № 8/зп-18 призначено кваліфікаційне оцінювання на відповідність займаній 

посаді, 

встановила: 

 

Рішенням Комісії від 01 лютого 2018 року № 8/зп-18 призначено кваліфікаційне 

оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді стосовно 

1790 суддів.  

Зазначеним рішенням до роботи кваліфікаційної палати Комісії під час 

кваліфікаційного оцінювання суддів залучено членів палати з питань добору і публічної 

служби суддів: Бутенка В.І., Заріцьку А.О., Козлова А.Г., Луцюка П.С., Макарчука М.А., 

Прилипка С.М., Устименко В.Є. 

Відповідно до рішення XV чергового з’їзду суддів України від 07 березня 2018 року 

Гладія Степана Васильовича обрано членом Комісії. 

Рішенням Комісії від 02 квітня 2018 року № 67/зп-18 за результатами таємного 

голосування Щотку Станіслава Олексійовича обрано заступником Голови Комісії.  

Також відповідно до рішення Комісії від 02 квітня 2018 року № 70/зп-18 за 

результатами таємного голосування Устименко Валентину Євгенівну обрано на посаду 

секретаря кваліфікаційної палати Комісії.  

Рішенням Комісії від 02 квітня 2018 року № 68/зп-18 визначено, що Голова Комісії є 

головою палати з питань добору і публічної служби суддів Комісії, заступник Голови  

Комісії – головою кваліфікаційної палати Комісії. 

Згідно з рішенням Комісії від 01 листопада 2016 року № 138/зп-16 сформовано та 

затверджено персональний склад кваліфікаційної палати та палати з питань добору і 

публічної служби суддів.  

Рішеннями Комісії від 15 листопада 2016 року № 153/зп-16 та 02 квітня 2018 року  

№ 69/зп-18 внесено зміни до персональних складів палат Комісії. 

Станом на 02 квітня 2018 року в Комісії сформовано кваліфікаційну палату у складі 

членів Комісії: Козлова А.Г., Луцюка П.С., Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., 

Устименко В.Є., Шилової Т.С., Щотки С.О.; палату з питань добору і публічної служби суддів 

у складі: Бутенка В.І., Василенка В.І., Весельської Т.Ф., Гладія С.В., Заріцької А.О.,  

Козьякова С.Ю., Лукаша Т.В., Макарчука М.А.  

Комісією 02 квітня 2018 року ухвалено рішення № 75/зп-18 про внесення змін до 

рішення Комісії від 01 лютого 2018 року № 8/зп-18 в частині залучення членів палати з 

питань добору і публічної служби суддів Комісії до роботи кваліфікаційної палати Комісії для 
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цілей проведення кваліфікаційного оцінювання окремих суддів місцевих та апеляційних судів 

на відповідність займаній посаді.  

04 квітня 2018 року проведено автоматизований розподіл справ (досьє)  

1786 суддів серед членів Комісії. 

Пунктом 2.10 Положення про автоматизовану систему визначення членів Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України для підготовки до розгляду і доповіді справ, 

затвердженого рішенням Комісії від 07 листопада 2016 року № 146/зп-16 (далі – Положення) 

(зі змінами), встановлено, що особливості автоматизованого розподілу справ (документів) 

визначаються Комісією, про що приймається відповідне рішення, при вирішенні питань про 

передачу справ (документів) на розгляд членам Комісії, які займають адміністративні посади 

(Голови Комісії, його заступника, секретарів палат Комісії), з метою забезпечення умов для 

виконання ними обов’язків як за займаною посадою, так і обов’язків члена Комісії. 

У зв’язку із зазначеним виникла необхідність розглянути питання про проведення 

повторного автоматизованого розподілу справ (досьє) суддів місцевих та апеляційних судів, 

стосовно яких рішенням Комісії від 01 лютого 2018 року № 8/зп-18 призначено 

кваліфікаційне оцінювання на відповідність займаній посаді, з урахуванням обрання 

заступника Голови Комісії, секретаря кваліфікаційної палати Комісії, та з метою забезпечення 

умов для виконання ними обов’язків як за займаною посадою, так і обов’язків члена Комісії. 

Заслухавши доповідача, беручи до уваги результати обговорення питання під час 

засідання, Комісія дійшла висновку про необхідність проведення повторного 

автоматизованого розподілу справ (досьє) 1786 суддів з урахуванням зайняття окремими 

членами Комісії адміністративних посад. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 92, 93, 101 Закону, Положенням, Комісія 

 

вирішила: 

 

здійснити повторний автоматизований розподіл справ (досьє) 1786 суддів місцевих та 

апеляційних судів, стосовно яких рішенням Комісії від 01 лютого  

2018 року № 8/зп-18 призначено кваліфікаційне оцінювання на відповідність займаній 

посаді. 

 

Головуючий         С.О. Щотка 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 

    А.В. Василенко 

    Т.Ф. Весельська 

    С.В. Гладій 

    А.О. Заріцька 

    А.Г. Козлов 

    Т.В. Лукаш 

    П.С. Луцюк  

    М.А. Макарчук  

    М.І. Мішин 

    С.М. Прилипко 

    Ю.Г. Тітов 

    В.Є. Устименко 

    Т.С. Шилова 


